



Требования следственных органов об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, подлежат обязательному исполнению

В мае 2009 года Новоусманским межрайонным следственным отделом воронежского следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ было внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, директору муниципального образовательного учреждения «Новоусманский лицей».

В представлении указано, что в ходе расследования уголовного дела по обвинению ученика данного лицея в убийстве было установлено, что одной из причин, способствовавшей совершению преступления, явилась ненадлежащая организация воспитательной работы, отсутствие контроля и профилактических мероприятий со стороны школьных наставников и классных руководителей, взаимодействия педагогов с родителями и инспекцией

Однако в ответе директора указанного образовательного учреждения на представление следователя содержались не соответствующие действительности сведения о мнимых контрольных и профилактических мероприятиях, виновные должностные лица к ответственности привлечены не были.

В связи с этим межрайонным следственным отделом СКП РФ соответствующее представление было направлено руководителю департамента образования правительства Воронежской области.

По результатам рассмотрения данного представления директор муниципального образовательного учреждения «Новоусманский лицей» привлечена к дисциплинарной ответственности за недостатки в работе по организации воспитательного процесса.

Кроме того, ей указано на ненадлежащее рассмотрение ранее внесенного представления следственного органа.

06 Ноября 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725606>